

## 2017年1月13日週五網絡課堂重點內容記錄

講員：周牧師

(雲南徐姐妹筆記)

### 一・概述

- 本次課堂的主要內容是：如何與主連結，以及如何與聖經連結。
- 我們網校與其它學校的最大不同點是注重與主連結、與聖經連結。
- 談到如何跟隨聖靈：如果我們不認識聖靈，怎麼跟隨他呢？所以，我們必須首先與主連結。如果我們不認識聖靈，不知道聖靈是誰，聖靈在哪裡，我們就無法跟隨聖靈。因此，我們需要先與主連結。與主連結就是與聖靈連結，跟隨聖靈，就是跟隨主。
- 主耶穌復活後升天，如今在天上坐在父的右邊，這是聖經告訴我們的。我們在地上如何跟隨在天上的主呢？那就是我們要認識到他升天以後，就將他的靈賜下來，賜給我們。所以，跟隨聖靈，就是跟隨主。跟隨聖靈，是比較具體地來跟隨主。如果只說是跟隨主，而主在天上，好像很抽象；如果我們說跟隨聖靈，就比較實在。所以我們需要知道，聖靈在哪裡，我們如何與聖靈連結。

### 二・與主連結

- 跟隨聖靈，不是跟隨外面的異象、影兒、人物，而是跟隨我們裡面的聖靈——就是耶穌的靈，也就是基督的靈。所以，我們與主的連結必須要從裡面開始。
- 與主連結就是與聖經連結，因為聖經是主的話。主的話就是主的表達，是他自己的顯現。
- 與主連結就是與聖靈連結，與聖靈連結就是與聖經連結。反之，與聖經連結，就是與主連結；而與主連結，就是與聖靈連結；而與聖靈連結，就是與神連結。與主連結，就是與在天上復活的主連結。
- 我們來網校上課，不是來學習很多聖經知識，明白很多的道理。無論你聖經明白多少，無論你道理懂得多少，如果你沒有與主連結上，這些知識和道理不過是道理知識而已，並不能幫助你做成功的、快樂、心裡滿足的基督徒。
- 我們無論信什麼，必須以聖經為基礎。必須憑著聖經所說的、所記載的來相信。不是聽了牧師講道，我就相信；也不是去了某個教會，大家這樣相信，我就接受了。那個不夠，可以說你的信仰沒有根基，不是以聖經為基礎。JMI所強調的是與主連結，與聖經連結。與主連結，就是與聖靈連結，與聖靈連結就必須有聖經的依據。聖經告訴我們聖靈是誰，我們如何與他連結。我們與聖靈連結後，聖靈在我們心裡會做些什麼，聖靈和我們如何發生關係。
- 如果我們要明白如何在聚會中跟隨聖靈，我們就必須從聖經中知道聖靈在哪裡，如何跟隨聖靈，我們必須以聖經為信仰的根基。

◦ **查考《羅》1章16節：**

- 我們所信的福音的中心和內容是耶穌，我們所信的耶穌乃是神大能的彰顯，他是有大能的，要救一切相信的人。
- 「救」的意思是：你所信的耶穌，不是單單把你從罪中救出來，更是要救你，在你勝不過的事上救你，使你得勝。例如：我們所勝不過的嗜好、脾氣、罪惡、個性，以及我們的不原諒、與人相處的問題等。
- 我們所信的耶穌，是有大能的。信了耶穌以後，我們不應該停留在過去的樣子上，我們的為人處世、生活、人際關係等方面都應該有改變。
- 亞伯拉罕所信的神是從無變有，使人從死裡復活的（羅4:17），耶穌能從死裡復活，說明他是有大能的，他能夠戰勝死亡。因此，主在一切事上能夠救你，如果你沒有經歷大能的主，那是因為你沒有和主連上。我們所信的耶穌，是有大能的，他要救一切相信的。如果你還沒有經歷耶穌大能的救恩，那是因為你信得不足、不夠、不正確，沒有信得像聖經所說的，信到一個地步，以至於你知道你所信的耶穌是有大能的，是在一切事上能夠救你的。

◦ **查考羅1:17：**

- 義：指主的公義、慈愛、憐憫，他所做的一切，正在這福音上顯明出來——他是神，他是公義聖潔的。
- 神的義是透過信，來顯明：
  - 本於信： 經歷神的大能，完全從信心開始。與主連結，與聖靈連結，都是要從信心開始，不靠感覺，不憑眼見。在聚會中，如果你不相信聖靈就在你裡面，不相信聖靈能帶領聚會，就無法跟隨聖靈，而所跟的都是想像、幻想。所以，我們必須相信聖靈在我們裡面，聖靈在聚會中會運行；這樣，我們才能在聚會中跟隨聖靈。
  - 以至於信： 我們從相信開始，要一直相信到底，每件事都要相信。當我們說我們「信主了」的時候，不是指我們在某年某月某個地方信主了，那只是開始相信。信耶穌是指天天信耶穌，這才是真的信耶穌，否則，我們無法經歷神的大能，無法與主連結，與聖靈連結。
  - 信有不同的程度，有深淺的不同。我們從開始信，然後越來越信，信得越來越多，信心會不住地增長。這也是我們靈命增長的一個基本部分，信心的增長標誌著我們靈命的增長。如果信心越來越多，你跟神的關係，對神的認識與經歷也是會逐漸增加。

◦ **查考太18:20**

- 基督徒聚會的時候，無論在哪裡，只要奉耶穌的名聚集在一起，主就

在我們中間。在聚會中跟隨聖靈，是與一般教會的聚會不同的。因此，我們首先需要徹底轉換以往的觀念，而帶領聚會的人都應該是會跟隨聖靈的人。

- 但今天很多帶領聚會的人不知道如何跟隨聖靈，所以，需要事先寫下一個聚會程序，照單辦事。除非是跟隨聖靈的人，在經過禱告以後寫下了周報（聚會程序），他所寫出的周報就是跟隨聖靈的周報。而當他按照周報來進行的時候，他也是跟隨聖靈的。如果他真的跟隨聖靈，他所寫的周報在聚會中可能會有臨時的變動，他會加一些內容，或是跳過一些事先寫下的內容，或者會對程序中的次序進行一些變動。
- 換言之，如果跟隨聖靈，所帶的聚會是活的，靈活的，隨時應變的。
- 在聚會中跟隨聖靈，首先要相信馬太福音18:20所說的，耶穌在我們中間，耶穌的靈在我們中間。
- 約4:24告訴我們：神是靈，所以拜他的，必須要在要用心靈和誠實來拜他。
- 因為神是靈，所以我們需要在靈裡和真理裡來拜他。我們敬拜神、聚會、與神相交、聽神的聲音、領受神的教訓，與神建立關係，都必須是在聖靈裡，有聖靈帶領，也必須要照著聖經，在真理裡面而行。
- 神是靈，屬靈界，是看不見的；人是血肉之體，所接觸的是物質世界。因此，我們必須要越過肉體和人所在的世界，在靈裡、在屬靈的世界裡才能與與神交往。
- 聖靈準確的翻譯：神聖之靈，聖善的靈（羅1:4）。
- 聖靈是聖而善的靈；而魔鬼是邪惡的靈。在這個世界上有兩種靈：a.聖靈/耶穌的靈/聖善的靈/基督的靈b.邪惡的靈，就是魔鬼/撒旦。
- 不認識神、不認識聖靈的人，所接觸的都是邪惡的靈。邪靈不一定是讓人去犯罪作惡，有時撒旦也會裝成光明的天使，例如：人們所做的慈善事業，外表看來慈善，然而如果不是從基督來的，不是從獨一真神來的，那些慈善事業不過是撒旦偽裝成光明天使的作為。而不認識聖靈，不認識獨一真神的人，在聖經以外所信的這個經，那個經，都是從邪靈來，是邪靈所偽裝的光明天使。
- 但我們所信的是獨一的真神，我們所信的是聖善的靈。聖善的靈要賜給我們的是聖靈的果子（加5：22-23）：也就是聖靈在我們身上做工、改變我們所產生的結果。因此，我們要寶貴聖靈在我們身上的工作，這工作有時給我們帶來安慰、醫治、喜樂；有時聖靈在我們身上做的工作比較深，要使我們結出果子，就會讓我們覺得不是很舒服，我們被聖靈責備的時候，破碎的時候、拆毀的時候，是不舒服的，甚至會感到痛，但那痛是好的，結果是美好的。
- 與聖靈連結，我們才知道在聚會中，聖靈在我們中間（太18:20），才知道神是靈（約4:20）。所以，拜他的，也就是與神相交來往的，必須在靈裡和真理裡面。因此，我們必須要與聖靈連結，也要與聖經連結。這兩個連結是不可分的；與聖經連結，就是與聖靈連結，與聖靈連結，就是與聖經連結；與主連結，就是與天上復活的基督連結。

### 三・與聖經連結

#### ○ 如何知道主在我們中間？

- 是根據主耶穌在《馬太福音》18:20 所說的，這就是與聖經連結了。與聖經連結是本於信，從相信開始，如果是本於信，根據這句話，就必須相信，耶穌已經在我們中間了。我們所信、所講的，都應該以聖經為根據。
- 聖靈充滿的教會就是與主同在的教會，每個教會在聚會中，都應該有主的同在，主的同在就是聖靈的同在，我們相信主在聚會中與我們同在，因為主這樣說了（太18:20）。他這麼說了，我們就這麼相信。
- 林後3:17提到「主就是那靈」，那靈，指的是聖靈。當我們相信聖靈在我們裡面，在我們中間的時候，我們一定會有改變。主的靈在哪裡，那裡就有自由（林後3:17下）自由：有了生命，活了。自由包括你得到醫治、釋放、更新，你又活過來了。
- 無論在哪裡....我就在他們中間（太18:20）：主的同在不受時間空間限制，因為他的靈與我們同在，因為主就是那靈。
- 奉我的名聚會（太18:20），耶穌的名：以馬內利——就是神與我們同在。主耶穌在《馬太福音》18:20所講的，就是讓我們知道我們聚會的時候，神就與我們同在。如果我們缺乏這樣的教導和信仰，就不知道我們在聚會中所查考，所講的耶穌就在我們中間，就在我們裡面，聖靈就運行在我們當中！「奉我的名」聚集，就是在主的同在裡聚集！

牧師跟隨聖靈，帶領大家禱告：

主啊，我相信你在我們中間。主啊，你幫助我相信我們聚會的時候，你就在我們中間。主啊，我謝謝你，你在今天的這堂課裡讓我知道我們聚會的時候，你就在我們中間。主啊，我以前沒有這樣相信，求你赦免我。我從今天開始，我要相信你所說的：無論在哪裡，只要有兩三個人奉你的名聚集，主你就在我們中間。因為你的名是以馬內利。透過這名，你告訴我們神與我們同在。主啊，你就是神。主啊，我信的福音本來就是神的大能，要救一切相信的。主，你的話說要「本於信」，要從信開始；「以至於信」，要一直相信，要相信到底。主啊，幫助我們，幫助我，讓我們今後在聚會的時候就相信你就在我們中間，你已經與我們同在了。因為這是你说的。讚美你，主！感謝主耶穌，你在我的心裡。

#### ○ 如何知道聖靈在我們裡面？

- 回到聖經，查考聖經，與聖經連結。
- 查考《約》14:16-17
- 每個信耶穌的人，父神都應許將聖靈賜給我們。父神所應許所給的聖靈，不是一次性的，乃是無限量的。因此，被聖靈充滿是無限量的，但我們要不斷一直地要。不斷地要，神就不斷地給我們。不明白這個真理的基督徒，知道查經，認為聖經讀得越多越好，卻不知道他們可

以領受聖靈，而且可以越來越多地領受，也不知道我們所領受的救恩，是可以越來越豐富的。我們應該對聖經知道得越來越多，接受聖靈充滿也越來越多。

- 今天很多教會很相信聖經，勤於查經，有很多聖經知識，但卻忽略了來領受生命之靈，就是建造教會生命的那生命之靈，那讓教會活的靈，讓教會有能力、智慧、聖潔、公義、良善的靈。今天仍然還有很多福音派的教會、傳統的教會，他們不談聖靈，避免談聖靈，因為怕別人說他們是靈恩派。有的牧師自己常常被聖靈充滿，卻不敢講，因為怕別人說他是靈恩派，怕很多不和靈恩派來往的人不去他的教會。而靈恩派的教會缺少有美好的生命見證，沒有把耶穌基督的榮美活出來；只是注重聖靈恩賜的彰顯，所以，發生一些在人看來很混亂的情況，這也是許多福音派，傳統教會所不能接受聖靈的另外一個主要原因。
- 我們必須與聖經連結，否則，信仰就不完全，甚至於是錯誤的、偏差的。我們必須與聖經連結，我們所接受的才會是純正的道理。所謂純正就是沒有人意的摻雜或刪減。
- 與聖經連結，必須簡單，聖經怎樣說，我們就怎樣信；而我們明白聖經的程度，是要靠著聖靈的開啓與解釋。聖經是作者們被神的靈感動、啟發所寫出來的。聖經的原作者的背後都是聖靈，與聖經連結，必須依靠聖靈，當我們與聖靈連結了，就容易讀得懂聖經了，因為聖經的原作者就是聖靈；而只有原作者解釋聖經，才能將原作者的意思表達出來。當我們與聖經的原作者聖靈連結時，我們讀經就有味道了，就很享受了。
- 耶穌基督名字的意思：
  - 耶穌：救主。
  - 基督：在舊約希伯來文里叫「彌賽亞」，在新約希臘文里叫「基督」。
  - 基督的意思是受膏者：a.是神所膏、所設立的。（徒2:36） b.領受了聖靈，並且要將聖靈澆灌下來。（使徒2:32-33）。
- 受膏者耶穌領受了神的靈，並且將神的靈分賜給我們這些信的人。每次提到基督，都是和聖靈有關。基督就是聖靈，就是耶穌所領受的聖靈。耶穌是受膏者，也是施膏者。
- 聖靈的恩膏，不是單單在特會裡，而是在我們的心裡。神賜給我們的恩膏，是住在我們裡面的。有的人由於缺乏教導，不知道聖靈就住在我們裡面，不知道神賜給我們的恩膏，不僅是外在的，而是內在的；所以他們從特會回來兩周後，感覺沒有了，就覺得恩膏沒有了。但聖靈是一直在你裡面的，我們需要這樣來信。

## 結論

### 我們如何與主連結？

每次聚會的時候，都要相信，主在我們中間，也在我們裡面。而且，在開始的時候，怎樣與主連結呢？就是要領受聖靈。主耶穌給我們命令：要領受聖靈。（約

20:21-22)

### 如何知道主與我們同在？

- 聖靈來的第一個感受是平安——非常安靜，而不是過電、抖、倒地、大喊、發熱等。靈恩派認為那些反應就是聖靈充滿；實際上，那些只是他們個人的反應。每個人的反應都不一樣，沒有一個人被聖靈充滿後的感受和反應是可以成為我們的標準的。
- 但平安的感受卻是很重要的，那種寧靜讓我們覺得如清晨的甘露一般，如清水一般。只是我們不要等感覺，因為我們領受聖靈最重要的是「本於信」，我們要相信，主不僅是我們的救主，也是用恩膏膏我們的主，因為他是受膏者，也是施膏者。我們信得越簡單越好。接受聖靈是用心，不是用頭腦，也不是憑感覺。

### 聖經中關於領受聖靈、與聖靈連結的實例查考 徒19:1-7

- 這段聖經裡面的內容包括了如何領受聖靈，如何與聖靈連結，領受了聖靈後有何反應。
- 以弗所教會的人沒有得到關於聖靈的洗，聖靈澆灌的教導。保羅將聖靈的洗告訴他們，他們聽見後，保羅為他們按手禱告，他們就受了聖靈的洗，我們受洗的時候應該既受水的洗，也要受聖靈的洗。
- 今天在求聖靈充滿時，可以按手禱告，但聖經中，也有不按手，聖靈就充滿的，例如五旬節，120人受聖靈，無人按手，是聖靈降在他們身上，他們就被聖靈充滿（參徒2:1-4）。按手不是人為的，是聖靈的感動。
- 當我們第一次與聖靈連結上時，不論我們是否說方言，是否有其它的反應，只要信是得著，就必得著。
- 當初你如何做決志禱告信耶穌，你如今同樣也可以禱告接受聖靈的洗，但重要的不是口頭禱告就夠了，而是要從心裡來相信和接受。
- 如果你有感動要把手放在某人身上，讓他們受聖靈，你就跟隨聖靈的感動，順服聖靈，把手搭在他們肩膀上，如果對方是晚輩，就把手放在他們的頭上。有時候，聖靈會借著感動你的手，去感動對方，這是按手的一個作用。如果你信心夠，就不需要人的按手，用心來接受即可。
- 領受了聖靈，聖靈就進到你裡面，而每個人都會有不同的感受。只要在信心中來領受的，無論什麼感受，都是對的。
- 領受了聖靈，聖靈就會一直住在你裡面。但我們裡面聖靈的肚量會增長，為什麼我們需要常常領受聖靈呢？我們可以多得聖靈的充滿。同理，為什麼需要常常讀聖經呢，我們可以多明白聖經。

### 結束禱告

主啊，謝謝你向我們說話。你的話就是我們腳前的燈，路上的光。主啊，你說你的話就是靈，就是生命，當我們來這樣相信接受你的話的時候，就是與聖靈連結，就

是與你連結了。因為你就是太初就有的道，道就是神的話。你也就是道成了肉身，哈利路亞！你從死裡復活以後，又在聖靈裡面來臨到我們。哦，哈利路亞！主，我們相信，讚美主！主，我相信，我接受。

主，充滿我！哈利路亞！主，讓我更多相信，讓我知道你的福音乃是神的大能，要救一切相信的。主啊，常常提醒我，讓我本於信，以至於信。我要一直相信到底！主耶穌，我相信！聖靈來，我相信！讚美主！哈利路亞！主啊，充滿我！我謝謝你把聖靈賜給我。謝謝你把聖經賜給我們。謝謝你把你的同在賜給我，你說：保惠師來了，就要永遠與我們同在，也要住在我們裡面。哦，主耶穌，我感謝你，我讚美你。

是的，主，你說你就是葡萄樹，我們是枝子，我們連在你這個葡萄樹上，我們才能結果子。主啊，你說我們如果常在你裡面，你就常在我們裡面，這人就多結果子。主啊，我相信！主耶穌，幫助我與你連結，一直連結。主啊，謝謝你透過JMI課程讓我知道要與你連結，就是與聖靈連結，而且要回到聖經裡面，要重新與聖經連結。哦，主啊，我們何等需要這樣的連結，正如你所說的葡萄樹與枝子的連結。是的，我們是枝子，你是真葡萄樹，主啊，幫助我們，本於信，以至於信，在信心中與你連結，與你的靈連結，主啊！帶領我們經歷你，哦，哈利路亞！感謝主，哈利路亞！